

Usain Bolt már visszaküldte



ATLETIKA. Usain Bolt már vissza is küldte a Nemzetközi Olimpiai Bizottságnak (NOB) a 4x100 méteren 2008-ban, Pekingben nyert aranyérmét, amelyről csapattársa, Nesta Carter pozitív doppingtesztje miatt fosztották meg a jamaicai váltót.

– Nehéz megválni az egyik éremtől, de már megtettem, mert ezt kérte a NOB. Nem örömteli ez, de ilyen is előfordul az életben – mondta a brit hírügynökségnek a sprinter. Bolt hozzátette, azért cselekedett gyorsan, mert nem hagyhatta, hogy az ügy elterelje a figyelmét az ideai feladatairól.

– Sok mindent értem el a pályafutásom során, ez a döntés ezen semmit nem változtat. Olyat vittem végbe, amit korábban senki – hangsúlyozta az immáron „csak” nyolcszoros olimpiai bajnok sprinter, aki 100 és 200 méteren, valamint a 4x100-as váltó tagjaként is világszcústartónak mondhatja magát.

A NOB szerdán közölte, hogy elveszi a 2008-as első helyet a jamaicai stafétától. Carter a pekingi minták újraelemzése során bukott meg – ezt már tavaly nyáron tudni lehetett –, a mintájában a stimulánsok közé tartozó metilhexaneamint találtak.

Jamaica kizárása után Trinidad és Tobago váltója lesz az aranyérmes, Japán csapata az ezüst-, az eredetileg negyedik brazil staféta pedig a bronzérmes. A 30 éves Bolt korábban úgy nyilatkozott, az ide, londoni világbajnokság után fejezi be versenyzői pályafutását.

Vereség, nyerhető meccsen

KOSÁRLABDA NB I/B, Keleti csoport, férfiak, 14. forduló

Salgótarjáni KSE – Miskolci EAFC 74-78

(19-14, 26-25, 16-23, 13-16) Salgótarjáni Városi Sportcsarnok, 300 néző, vezette: Goda, Varga-Záray, Gaál I.

Salgótarján: Harris 15, Dániel P., Blaskovits L. 18/9, JAKAB P. 21/9, Debreceni G. Csere: MUCSIBABICS 6/6, Béres D. 6, CSAPAI 6, Tóth R. 2. Edző: Molnár István.

Miskolc: SZÖGI 11/3, DRACHOS 21/3, Máté B. 8, Lippai 10, ENDRÉSZ 10. Csere: Szójka 4, Takács D. 2, dr. Fazekas 2, Orosz, Kopasz, Szepesi 5/3, Galló 5. Csere: Bene Szilárd.

Az eredmény alakulása: 5. perc: 4-12, 9. perc: 11-14, 12. perc: 27-14, 15. perc: 31-24, 19. perc: 38-39, 24. perc: 54-44, 28. perc: 61-60, 35. perc: 67-67, 39. perc: 73-72. Kipontozódott: Mucsibabics (35.).

Nem kezdte túl fényesen az észak-magyarországi rangadót az SKSE együttese, a hazai védelem gyakorlatilag átjáróháznak bizonyult az első öt percben, ráadásul támadásban sem igen sülték a tarjáni kezek. A Máté-Lippai-Drachos triász találatra építő MEAFC élvonalhoz méltó, higgadt, okos játékot bemutatva gyorsan el is húzott 12-4-re, nem csoda hát, hogy a nyitó felvonás derekán máris ébresztőt kiáltott a lelátó népe. A hátsó sorait egy-kettőre rendbe kapó Molnár-legénység pedig ezúttal „engedelmes kedvencnek” bizonyult, s a lendületes játékkal és két fontos triplával beszálló Mucsibabics vezérletével egy pazar, 15-2-es negyedzáró rohamot bemutatva a küsszünetre fordított. A mi-eink lendületét ráadásul a rövid pihenő sem törte meg: a második periódust zsinórban nyolc ponttal kezdő piros-feketék kiszáradva már 27-14-re vezettek. Az egész pályás letámadással is hasztalan próbálkozó vendégek önerőből talán nem is tudtak volna visszajönni a meccsbe, ha



Jakab Péter (labdával) volt a szoros küzdelemben alulmaradó SKSE legjobbjja a Miskolc ellen

a meglehetősen szelektív látásról és hallásról tanúbizonyságot tevő játékezők nem sikerülnek a segítségükre. A hibát hibával tetéző sípmesterek által kiváltott közjáték azonban alaposan megzavarta a tarjániakat, amit kihasználva Drahosék három pontra felzárkóztak. Sőt, a nagyszünet előtt egy röpke pillanatig már ismét a 11-0-ás futást produkáló egyetemisták álltak jobban, a meglehetősen hullámzóan alakuló féldíj slusszpoénját ugyanakkor egy Blaskovits kései triplájával megkoronázott 7-0-ás hazai széria szolgáltatta (45-39).

A harmadik játékrészt valamivel jobban kezdte az SKSE csapata, amely kiszáradva már újfént tíz ponttal tudhatta magamögött a büntetődobásokkal hadilábon álló miskolciakat.

Csak hogy 54-44 után a tarjáni gépezet ismét akadózni kezdett, bosszantóan megszapordtak az eladott labdák és a rosszul kiválasztott dobóhelyzetek, s mindezek tetejébe a védekezés is egyre inkább szétesett. A hazai büntetőterületen belül szabadon „garázdálkodó” látogatók pedig a rutinos Drahos vezetésével szinte minden hibát azonnal büntettek, miáltal a Bene-tanítványok az utolsó rövid pihenőre már minimális előny birtokában mehettek (61-62). A végső etap első két kosarát Harris és Csapai szerezte, a – helyenként úgy tűnt talán túlságosan is – sokat válaló Drahos, valamint a vendégszempontról épp a legjobbkor magára találó Szógi azonban nem engedte két-három pontnál jobban meglépni a mie-

inket. Mi több, az ezen az estén meglepően csendes Máté Balázs találatával a végjáték felé közeledve 71-69-re már a MEAFC vezetett, ráadásul a tarjáni gárda az ötödik személyi hibáját egy rendkívül buta szabálytalansággal begyűjtő Mucsibabics kipontozódásával egy nagyon fontos láncszemet is elveszítette. Blaskovits ziccere és az ezúttal is csapata legjobbjának bizonyuló Jakab két sikeres büntetője az utolsó perchez érve mindenestre ismét hazai vezetést eredményezett, ráadásul 73-72-es állásnál a piros-feketék lendülhettek előre. Blaskovits azonban támadóhibát vétett, a nyerő emberré avanzsáló Endrész tempógólya, valamint egy újabb elhibázott hazai akciót követően bepötytyintett ziccere pedig a kiélezett szitu-

ációkban jobban koncentráció listavezető javára döntötte el a küzdelmes ütközetet. Mindez pedig azt jelenti, hogy az újabb nyerhető meccset elbukó, s ezáltal a nagy reményekkel várt januárt 1-3-as mérleggel záró SKSE az újesztendő első négy fordulóját követően nemcsak hogy nem zárkózott föl a Keleti csoport középmezőjébe, de a tabella legalján tanyázó együtteseket is alaposan a nyakára engedte...

Molnár István: – Sokáig jól tartottuk magunkat a listavezető ellen, szépen dolgoztak a fiúk. A végjátékban azonban kijött, hogy az ellenfél rutinosabb és több játékkal rendelkezik. A biztató jelekből már elegendem van, most már nyerni kellene. Igaz, úgy nehéz, hogy ezen a héten egyetemi vizsgák és betegségek miatt csak egyetlen alkalommal tudtunk teljes csapattal edzeni...

Bene Szilárd: – Küzdelmes mérkőzés volt, de ilyenre is számítottunk, hiszen a Salgótarján hazai pályán mindig nagyon veszélyes ellenfél. Éppen ezért óriási dolognak tartom, hogy a második negyedbeli gödörből ki tudtunk jönni, és szoros végjátékban képesek voltunk a meccset a magunk javára fordítani. Nehéz, de rendkívül fontos győzelmet arattunk!

További eredmények: EKE Eger KOK – Nagykovácsi Sólómk KE 77-66, Tiszaújvárosi Phoenix KK – Nyíregyháza Blue Sharks 76-84, Calle Pubfood Békési SZSK – Óbudai Kaszások 98-84.

A Debreceni EAC – Budapesti Honvéd SE és a MAFC II. – Vásárhelyi Kosársuli mérkőzések lapzártánk után értek véget.

A bajnokság állása

1. Miskolc	14	11	3	1129-985	0.892
2. Vásárhely	13	10	3	1141-994	0.885
3. Debrecen	12	8	4	957-775	0.833
4. Bp. Honvéd	13	8	5	952-916	0.808
5. Nyíregyháza	13	7	6	989-1004	0.769
6. Tiszaújváros	14	7	7	1023-1028	0.750
7. Nagykovácsi	13	6	7	940-1006	0.731
8. Eger	14	6	8	994-1030	0.714
9. Békés	13	5	8	1030-1052	0.692
10. Salgótarján	14	5	9	973-1067	0.679
11. Óbuda	14	4	10	1101-1166	0.643
12. MAFC II.	13	3	10	909-1115	0.615

Izgalmas folytatásra számítanak

LABDARÚGÁS. A Keszeg SE együttese telet az első pozícióban a megyei harmadosztály nyugati csoportjában. Az elmúlt évek eredményeihez képest, mondhatjuk a meglepetés erejével hat mindenkire az eddig mutatott teljesítményük. A bajnokság első felében nyolc győzelem mellé mindössze egy vereséget számlálnak, így jobb gólkülönbségüknek köszönhetően megelőzik Ósagárd csapatát, amellyel azonos pontszámmal állnak. Az eredményes ósról kérdeztük Bera Ferencet, a gárda játékos-edzőjét.

1. Keszeg SE 9 8 0 1 36-9 24

– **Milyen terveket szövögtetek a szezon kezdetét megelőzően?**

– A dobogó lebegett a szemünk előtt célkitűzésként, amelynek bármely foka nagy örömmel töltene el bennünket.

Hét játékost igazoltunk a nyári átigazolási időszakban, akiket be kellett építeni a csapatba. Nem mondanám könnyű feladatnak, de a teljesítményünk azt tükrözi, hogy ezt sikerült megvalósítanunk. Stabilizáltuk a védelmünket, ezt mutatja a legkevesebb kapott gól a tábl-



A Keszeg SE csapata. Felső sor: Bera Ferenc (játékos-edző), Durucz Ferenc, Varga Valentin Olivér, Szentkirályi Gábor, Gyetván Tamás, Bogdán Béla, Pap Árpád, Bach Pál, Terman Péter, Berta Sándor, Gyetván Attila (egyesületi elnök), alsó sor: Karaba József, Rojkovics László, Gyarmati József, Cseri Kornél, Bujtár Zoltán, Miklián Gergely, Burai Dávid. A képről hiányzik: Bandúr Attila.

lázaton, továbbá a támadóink is sorra eredményesek voltak.

– **Van, akít kiemelne vagy a csapat egységében van az eredményesség kulcsa?**

– A góllövőlistát vezető Burai Dávidot mindenképpen szeretném megemlíteni, illetve kapusunkat, Gyarmati Józsefet.

Az egész társaságot ki lehetne emelni, mert egy jól működő, egységes csapat vagyunk.

– **Csalódként könyvelnék el, amennyiben nem a dobogó tetején végeznének a nyáron?**

– Még a bajnokság fele hátravan, így korai lenne bármit is mondani. Azonos pontszámmal,

csupán jobb gólkülönbségünknek köszönhetően vezetjük a bajnokságot az Ósagárd előtt, amelyből adódóan egy-két rossz sikerült hétvége megváltoztathatja a pillanatnyi sorrendet. Véleményem szerint még a Kemence-Bernecebaráti, a Nézsza vagy akár egy meglepetéscsa-

pat is beleszólhat a bajnokság végkimenetelébe. Izgalmas második félre számítok. A srácok mindent megtesznek majd a bajnoki címért, hiszen sokan közülük még dobogón sem végeztek soha, s szívesen megízlélnék, milyen érzés egy érem megszerzése.

– **Egy bajnoki cím esetén, válnának az egy szinttel magasabb bajnokságot?**

– Nagyon szomorú, hogy csak tíz csapat van a bajnokságunkban. A feljutásról korai lenne beszélnünk, továbbá a szezon előtt nem is a bajnoki cím elérése volt a célkitűzésünk. Amennyiben olyan helyzetben leszünk, megvitatható a kérdést az elnökséggel és a legjobb döntést próbáljuk majd meghozni a lehetőségeinkhez mérten. A továbbiakban folytatnunk kell a megkezdett munkát, és akkor lehet esélyünk szintet lépnünk.

L. A.

Mérkőzésről mérkőzésre: Keszeg SE – Felsőpetény SE 5-0, Legénd SE – Keszeg SE 1-4, Ósagárd LK – Keszeg SE 2-1, Keszeg SE – Tolmács SE 9-3, Kálló FC – Keszeg SE 0-2, Keszeg SE – Erdőkürt SK 4-0, Szendehelyi FC II. – Keszeg SE 0-4, Keszeg SE – Nézsza SE 3-1, Bernecebaráti-Kemence – Keszeg SE 2-4.